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4 Uggen

Sekilde ayni bii-
ylikliikte sekiz adet
eskenar licgen gorii-
liiyor. Dort adet kib-
rit alarak bu ticgen-

/ lerin sayisini dorde

\ \ indirin. (Agikta kibrit

kalmayacak.)

\ Bu sorunun yaniti

en soldaki sekildir.

Uggenlerin ayni biiyiikliikte olmasi gerek-

meseydi ¢6ziim sayisi artacakti. Bu ¢o-
ziimlerden dordii asagida verilmistir.

Diger biitiin ¢oziimleri bulun. (Dondii-
rerek veya ters cevirerek elde edilen ¢o-
ziimleri dikkate almayin.)

Kareler ve Acilar

Ug karenin yanyana gelmesiyle sekil-
deki dikdortgen olusmustur. Karelerin sol
alt koseleriyle dikdortgenin sag iist kose-
sini birlestiren dogrularin olusturdugu
agilar, sekilde goriiliiyor. Sari aginin bii-
yiikliigiinii, mavi ve yesil acilarin biiyiiklii-
gt cinsinden bulun.

3 Par¢a

Asagidaki sekli birbirlerinin ayni olan
lic parcaya ayirin.

Bolenlerin Sayisi

2°x3*x5°x7’x11""  sayisini tam olarak
bolen ka¢ adet sayi vardir? Ayni soruyu
18! sayisi icin de ¢oziin.
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e h a n H al 1 ¢
e-posta: emrehan@halici.com.tr

Bay Sehirler

Bay Ankara, Bay istanbul, Bay izmir
ve Bay Konya; Ankara, istanbul, izmir ve
Konya’da dogmus olan dort arkadastir.
Ancak hicbirinin soyadi dogdugu yere ait
degildir. Onlarla ilgili su 6nermeler yapi-
lir:

- Bay Ankara Konyalidir.

- Bay izmir Ankaralidir.

- Bay istanbul Konyali degildir.

- Bay Konya istanbullu degildir.

Bu d6nermelerden sadece biri dogru ol-
duguna gore, kim izmirlidir?

9 Rakam
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1’den 9’a kadar olan biitiin rakamlari

birer kez kullanarak yukaridaki dokuz ku-

tuya dyle yerlestirin ki;

- 1 ve 2’nin bulundugu kutular ve bu
iki kutunun arasindaki tiim kutularin top-
lami 12 olsun

- 2 ve 3’lin bulundugu kutular ve bu
iki kutunun arasindaki tiim kutularin top-
lami 23 olsun

- 3 ve 4’lin bulundugu kutular ve bu
iki kutunun arasindaki tiim kutularin top-
lami 34 olsun

- 4 ve 5’in bulundugu kutular ve bu iki

kutunun arasindaki tiim kutularin toplami
45 olsun.
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Goz Aldanmasi

Olanaksiz kutu.

‘i r Kagit iizerine

cizilebiliyor,
Sayr Tahmini

ancak gercek
hayatta
liretimi
olanaksiz.

Her rakami birbirinden farkl olan dort
rakamli bir sayiy1 bulmak icin asagidaki
tahminler yapilmistir. Tahminlerin yanin-
da yer alan her "+" isareti, dogru tahmin
edilen ve dogru yerde bulunan bir rakam
oldugunu, her "-" isareti ise dogru tahmin
edilen ancak yanhs yerde bulunan bir ra-
kam oldugunu gostermektedir.

Tahminlerde verilen bilgileri kullana-
rak, sayiyi bulun.

Gecen Ayin Coziimleri

3 Parca

Futbol Turnuvasi

A-B 0-0
A-C 1-0
B-C 1-1
ilging Carpim

Her iki carpim isleminde de 1’den 9’a kadar
olan biitiin sayilar birer kez kullaniliyor.
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3 Rakamli Sayi
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Hiz Denemesi

Hizli olan arabanin hizi, digerinin iki katidir.

Uicgendeki Kareler
1 birim kare.

Sayi Bilmecesi
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